
中学校２年生向けアンケート　結果

【令和５年度調査】

１　かわさきパラムーブメントについて知っていますか。

人数 割合 前年比

内容も含め知っている 61 1.2% 0.2%

少し知っている 223 4.5% 0.1%

名称は聞いたことがある 795 16.0% -2.8%

全く知らない 3,905 78.4% 2.6%

合計 4,984 100.0%

２　かわさきパラムーブメントのロゴを見たことがありますか

人数 割合 前年比

はい 3,303 66.3% -3.0%

いいえ 1,681 33.7% 3.0%

合計 4,984 100.0%

３「かわさきパラムーブメント」の理念が実現した多様性を尊重する社会にすることは重要だと思いますか。

人数 割合 前年比

思う 3,238 65.0% -1.0%

少し思う 1,393 27.9% 0.7%

あまり思わない 197 4.0% -0.3%

思わない 156 3.1% 0.5%

合計 4,984 100.0%

４　「かわさきパラムーブメント」の理念の実現のために、自分にもできることがあると思いますか。

人数 割合 前年比

思う 1,167 23.4% 2.5%

少し思う 2,165 43.4% -2.7%

あまり思わない 1,207 24.2% -0.6%

思わない 445 8.9% 0.6%

合計 4,984 100.0%

５　日頃、障害のある人や、外国とつながりのある人と学校以外の場で関わる機会がありますか。

人数 割合 前年比

よくある 694 13.9% 2.2%

たまにある 1,427 28.6% 0.3%

あまりない 1,719 34.5% -1.4%

全くない 1,144 23.0% -1.1%

合計 4,984 100.0%

６　日頃から相手の立場に立ち、その人の気持ちになって考えることを心がけていますか。

人数 割合 前年比

心がけている 2,170 43.5% 2.1%

やや心がけている 2,257 45.3% -2.4%

あまり心がけていない 426 8.5% 0.0%

心がけていない 131 2.6% 0.3%

合計 4,984 100.0%

７　困っている人を見かけた場合、自分から声をかける・手助けするなど、行動することはできますか。

人数 割合 前年比

できる 2,303 46.2% -0.1%

困っている人から声をかけられたらできる 2,141 43.0% -0.7%

できない 540 10.8% 0.8%

合計 4,984 100.0%

８　かわさきパラムーブメントにつながることがらについて、先生を除く身近な大人（一緒に住んでいる人や近所の人など）と話す機会はありましたか。

人数 割合 前年比

はい 849 17.0% 3.6%

いいえ 4,135 83.0% -3.6%

合計 4,984 100.0%


